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Rok 1908.

Dziennik ustaw paiistwa
dla

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych.

Cześć X. — W ydana i rozesłana dnia 11. lutego 1908.

Treść: (Jts 23—29.1 23. Obwieszczenie, dotyczące sprostowania błędu drukarskiego w rozporządzeniu z dnia 
1. sierpnia 1907. — 24. Obwieszczenie, dotyczące używania poświadczeń złożenia pocztowych kas oszczę­
dności do wpłat uiszczanych na rzecz miejskiego Urzędu podatkowego w Liberem — 25. Obwie­
szczenie, dotyczące utworzenie ekspozytury „V Magazyn kolei państwow ej, Obszar w olny“ głównego Urzędu 
celnego w Tryeście. — 26. Obw ieszczenie, dotycżącc przekształcenia Urzędu celnego pobocznego w Schön- 
wabi w ekspozyturę celną. — 27. Rozporządzenie, dotyczące zniesienia zapisku wzór O, zaprowadzonego 
rozporządzeniem Ministerstwa skarbu z dnia 11. czerwca 1883. — 28. Rozporządzenie, dotyczące ozna­
czania olei jadalnych. — 29. Rozporządzenie, dotyxzace zmiany niektórych postapowień objaśnień do taryfy 
celnej z dnia 13. iutego 1906.

* 3 .
Obwieszczenie Ministra spraw we­
wnętrznych w porozumieniu z Mi­
nistrem handlu tudzież Ministrem 
wyznań i oświaty z dnia 20. gru­

dnia 1907.,
dotyczące sprostowania błędu drukarskiego 
w rozporządzeniu z dnia 1. sierpnia 1907., Dz. 

u. p. Nr. 183.

W  rozporządzeniu Ministra handlu w porozu­
m ieniu z Ministrem spraw wewnętrznych tudzież 
Ministrem wyznań i oświaty z dnia 1. sierpnia 
1 9 0 /., dotyczącem przemysłu koncesyonowanego 
przedsiębiorstw pogrzebowych, które ogłoszono 
w  LXXXIII. części Dziennika ustaw państw a z roku 
1907. pod Nr. 183., winien nagłówek paragrafu 
na stronie 730., w prawej szpalcie tekstu, w wierszu 
7. od dołu opiewać zamiast , § 9 . “ właściwie „ § 8 . “

Bienertli wir. Marchet wir.
Fiedler włr.

Hit.

Obwieszczenie Ministerstwa skar­
bu i Ministerstwa handlu z dnia 

10. stycznia 1908.,
dotyczące używania poświadczeń złożenia poczto­
wych kas oszczędności do wpłat uiszczanych na 
rzecz miejskiego Urzędu podatkowego w Libercu.

Rozporządzenie ministeryalne z dnia 25. pa­
ździernika 1906 ., Dz. u. p. Nr. 226 ., stosuje się 
także do w płat uiszczanych na rzecz miejskiego 
Urzędu podatkowego w Libercu w  obrocie czekowym 
i khryngowym c. k. pocztowej Kasy oszczędności.

Korytowski włr. Fiedler włr.

* 5 .
Obwieszczenie Ministerstwa skar­
bu i handlu z dnia 14. stycznia 

1908.,
dotyczące utworzenia ekspozytury „V Magazyn 
kolei państwowej, Obszar wolny“  głównego Urzędu 

celnego w Tryeście.
Z powodu przeprowadzonego z dniem 1. sty­

cznia 1908 . wcielenia magazynu kolei państwowej

(P o ln isch .) IG



u Część X. — 29. Rozporządzenie M inisterstw  skarbu itd. z. dnia 7. lutego 1908.

obok hali rybnej ilo wolnego obszaru tryesteńskiego 
utworzono w  tymże magazynie ekspozyturę głównego 
Urzędu celnego w  Tryeście, oznaczoną jako „Ekspo­
zytura V głównego Urzędu celnego, Magazyn kolei 
państwowej, Obszar w olny“ , która rozpoczęła już 
swoją działalność.

Korytowski wir. Fiedler wir.

2 6 .
Obwieszczenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 2 4 . stycznia 1908.,
dotyczące przekształcenia Urzędu celnego pobo­

cznego w Schönwald w ekspozyturę celną.

Urząd celny poboczny II. klasy w Schönwald 
przekształcono w ekspozyturę celną, pozostawiając 
jej dotychczasowe upoważnienia.

Korytowski wir.

21 .

Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 27. stycznia 1908.,

dotyczące zniesienia zapisku wzór 0 , zaprowadzo­
nego rozporządzeniem Ministerstwa skarbu z dnia 

11. czerwca 1883,. Dz. u. p. Nr. 91.

Zmieniając częściowo rozdział IV., lit. C i I) 
tutejszego rozporządzenia z dnia 11. czerwca 1S83., 
Dz. u. p. Nr. 91 ., dotyczącego wykonania ustawy 
z dnia 23. m aja 1883., Dz. u. p. Nr. 83 ., o utrzy­
mywaniu ewidencyi katastru podatku gruntowego, 
rozporządza się, iż prowadzenie zapisku wzór O co 
do przypadków wzięcia w  ew idencję, zaciągniętych 
wskutek doniesienia urzędnika pomiarowego do 
rejestru B, dutyczącego aktów podlegających opłacie 
i co do należytości w tych przypadkach wymierzo­
nych, m a być na przyszłość zaniechane.

Korytowski wir

2 9 .
Rozporządzenie Ministerstw spraw 
wewnętrznych, rolnictwa, handlu 
i sprawiedliwości z dnia 30. sty­

cznia 1908.,
dotyczące oznaczania olei jadalnych.

Na podstawie § 7. ustawy z dnia 10. stycznia 
1890.. Dz. u. p. Nr. 89. z roku 1897.. dotyczącej

obrotu środkami spożywi zem , rozporządza się, iż 
tyko czysty niezmieszany olej z oliwek można za­
wodowo sprzedawać i trzymać na sprzedaż pod 
oznaczeniami „oliwa z oliwek“, „oliwa z Aix“ , 
„oliwa prow ansalska“ Zawodowa sprzedaż i zawo­
dowe trzymanie na sprzedaż innych olejów lub 
m ieszanin oleju z oliwek z innem i olejami pod 
wymienionemi oznaczeniami jest wzbroniona.

Rozporządzenie m niejsze nabiera mocy obo­
wiązującej w trzy miesiące po ogłoszeniu.

Klein w ir. Bienerth wir.
Fiedler wir. Ebenhoch wir

2 9 .
Rozporządzenie Ministerstw skar­
bu, handlu i rolnictwa z dnia 

7. lutego 1908.,
dotyczące zmiany niektórych postanowień ubjaśnień 

do taryfy celnej z dnia 13. lutego 190C

Następujące postanowienia objaśnień do taryfy 
cehiej, wydanych na zasadzie arLykułu V. ustawy 
o taryfie celnej z dnia 13. lutego 1906 ., Dz. u. p. 
Nr. 20 ., obwieszczeniem z dnia 13. czerwca 1906 ., 
Dz. u. p. Ni* 115., uzupełnia się względnie zmienia 
się w sposób następujący:

W  ustępie 1. uwag do Nru 113. należy prze­
kreślić słowa: „Chleb z klejem roślinnym (chleli glute- 
no\v\f- a na końcu tych uwag zamieścić odsyłacz:

C h leb  z k le je m  r o ś l in n y m , clilub  
a le u ro n a to w y , s u c h a ry  a le u r o n a to  we,
Nr. 132.

W  ustępie 2. uwag do Nru 124. należy wy­
kreślić wyrazy: „Nr. 131. lub 132.,“.

W  uwagach do Nru 250. należy pomiędzy 
urzędami celnemi, upoważnionem i do wymierzania 
cła od gładkich towarów jedwabnych zamieścić 
pod 2. królewsko węgierski główny Urząd celny 
Pozsony (Preszburg).

W  uwadze 2. ustępie 1. do Nru 625 . należ, 
zdanie drugie zmienić w sposób następny:

F a rb y  a liz a ry n o w e  są 
to farby, które ze względu na swój skład chemi­
czny pochodzą od alizaryny a równocześnie mają 
lę własność, iż barwią włókna w połączeniu z bej­
cami.

Rozporządzenie niniejsze nabiera zaraz mocy 
obowiązującej.

Korytowski wir. Fiedler wir.
Ebenhocłi wir.


